

## "14 слів" або 14

**Інші назви:**

14 слів, англ. «Fourteen Words».

**Походження:**

Числовий код гасла «14 слів», сформульованого Девідом Лейном, членом американської расистської терористичної організації «The Order» (можливо, назва української організації «Орден» є посиланням на цю організацію), засудженого за співучасть у вбивстві на ґрунті ненависті: «We must secure the existence of our people and a future for White children» (укр. «Ми мусимо забезпечити існування нашого народу і майбутнє для білих дітей»).

**Використання в якості символу ворожнечі:**

Широко використовується ультраправими у різних країнах як ідентифікатор нацистських та неонацистських поглядів. Як правило, використовується у комбінації 14/88, в складених символах та у назвах радикальних організацій.

В Україні символ дуже розповсюджений, використовується для демонстрації нацистських та расистських поглядів, як правило - у складених символах та в назвах радикальних організацій, наприклад, C14.

Для демонстрації своїх поглядів праві радикали можуть носити футболки з номером 14.

ФІФА (Міжнародна федерація футболу) рекомендує не використовувати цей номер, але ця рекомендація не виконується, і в таких ситуаціях випадковий збіг дуже ймовірний.

Іноколи людина може помилково вжити число 14 або відобразити це число, не розуміючи його альтернативного значення. Отже, це може статися ненавмисно, або випадково, або за збігом. З іншого боку, посилання на "14 слів" навряд чи може бути випадковістю або помилкою.

При використанні числа 14 в електронних адресах, нікнеймах на форумах, тощо вкрай важливо врахувати можливість випадкового збігу як факту. У такому контексті, це може бути рік або число народження власника адреси.

Оскільки люди можуть користуватися цим номером мимоволі, необхідно звернути увагу на контекст, в якому він застосовується. Наприклад, якщо число 14 використовується разом з іншими ультраправими символами, поєднується з ворожою риторикою або входить у складні символи чи в назви організацій, це, швидше за все, навмисне посилання на «14 слів».

**Додаткові зображення**

Логотип організації C14